

Mikulás járt a testvérosztálynál

A Fekete István Általános Iskolában van két osztály, amely eddigi hagyományához híven, Szent Miklós ünnepén meglepi egymást egy kis műsorral és saját készítésű ajándékkal. Így történt ez idén is, de most egy kicsit más érzésekkel telítve, hiszen ez az utolsó ilyen mikulásozásunk. Az immár nyolcadikos osztály nagy örömmel és ugyanakkor egy kis szomorúsággal tett látogatást a testvérosztálynál, hogy meglepje a „kicsiket”. De lesz még közös ünneplés: a nyolcadikosok az osztálykarácsonykor is vendégül látják a negyedikeseket.

A végzős 'A' osztály



OKTATÁS - NEVELÉS

Ápoljuk a lelkünket is!

November végén ismét egészségnapot tartottunk a Fekete iskolában. Témánk a lelki egészség és a személyiség volt. Minden osztály külön dolgozott az osztályfőnökével, rugalmasan választva a programlehetőségek közül.

Az alsó tagozaton hat témakört jártunk körül: Ki vagyok én?, Család, Boldogság, öröm, Barátság, Alkalmazkodás, Hiba, bűn, lelkiismeret. Az osztályok változatos módon dolgozták fel ezeket a nehéz, de fontos témákat. Szerepet kapott a bábozás, dramatizálás, mese, játék. A mély beszélgetések mindenkit megérintettek.



Felszínre kerültek örömök, bánatok, megoldási lehetőségek, segítség kérése, adása. Az aktív együttléte szemléletesen tükrözték a változatos plakátok, családfák, gondolatterképek, családrajzok. A folyosóra a témával kapcsolatos bölcsesleteket tettünk ki, amit egy ideig ott is hagyunk. Emlékeztessen, segítsen minket a továbbiakban is abban, hogy alkalmazni tudjuk az ezen a délelőttön megbeszélteket.

A lelki nyugalom fülbemászó zongoramuzsika hallgatásával, légyőgyakorlattal és képzeletbeli utazással teremtődött meg a felső tagozaton. Minden gyerek igyekezett olyan helyre eljutni fantáziája segítségével, ahol harmóniát, lelki nyugalmat, örömet él át. Lehetett valóságos és kitalált hely is. Activityvel találhatták ki a többiek, ki hol járt. Aki vállalkozott, mutogatással, táblai rajzzal vagy körülírással adta fel rejtvényét a többieknek. A gyerekek később érzelemszobrokat alkothattak, színekből következtethettek a személyiségükre, önismereti tesztet tölthettek ki. A második órában totemoszlopokat festettek cipős dobozokból. Olyan színeket és formákat használhattak, ami jó érzéssel töltötte el őket, és kifejezte, kik is ők valójában. A nebulók lelkesen vettek részt a játékokban és a festésben. A „totemoszlopokból” kiállítás rendezünk a Ci-nyi galériában.

Hasznos volt ez a program, hiszen napjaink rohanásában nem törődünk igazán saját lelkünkkel, nem beszélgetünk eleget.

Taraczközi Éva és Zádori Orsolya

Német nyelvi témahét a Feketében

Advent közeledtével iskolánkban idén is megtartottuk az idegen nyelvi témahetet. Most Burgenlanddal és székelyével, Eisenstadttal ismerkedtünk meg a tanórákon. A témahét csúcspontja volt az egynapos kismartoni kirándulás. A buszon a gyerekek idegenvezetőként bemutatták a tájat, az Esterházy család történetét. A két kiállítást megtekintve megismerkedtünk az Esterházy-kastély minden kis zegével-zugával, betekintést nyertünk a hercegnők és szolgálószemélyzet, lakhelyébe, meg tudhattuk szokásaikat. A Kismartonhoz szorosan kapcsolódó Haydnról sem feledkeztünk meg a lakóházánál tett sétánk során. Délután nem maradhatott el az adventi vásár, a helyi árusok portékáinak megtekintése. Senki sem tért üres kézzel, vásárfia nélkül haza. Hazafelé a buszon a nap és a kirándulás zárásaként a vállalkozó kedvűek a látottakat és hallottakat összegező kis kvízt töltöttek ki. A dobogósok képeslap és csokipénz jutalomban részesültek.

PA

